

开基净值 (12月18日)			
代码	简称	份额净值(元)	今年以来净值增长%

山寨春晚更名“民间春晚”

已拿到演出许可证

宗禾

本报讯 19日上午,山寨春晚的组织者老孟拿到北京东城区文化委员会的演出许可证,兴奋地向春晚工作组展示。但许可证显示,演出名称为“2010民间春节联欢晚会”,老孟称此举是为避免争议。

19日,记者看到了老孟手里的“北京市演出许可证”,有了文委的审批文件,他们就可以与电视台商谈转播事宜。目前,工作组正在与上星的电视台联系,但以港台地区为

主,澳亚卫视希望最大。至于网络转播,老孟自豪地表示,七八十家网站正与其接洽,其中不乏门户网站。

在这个京演(东2009)第276号的《北京市演出许可证》上,记者看到申请单位为北京圣龙同鉴文化有限公司,演出名称为“2010民间春节联欢晚会”,而演出人数只有20人。老孟解释说,为方便审查才决定了20个人的人数限制,但到演出时可根据需要进行调整,而“民间春晚”的名称,老孟说是为了方便审查通过而定,

具体名称还可以有所改变。“其实还是有遗憾,大家都对山寨春晚这个名字有感情,不过这就好像一个孩子的乳名,走上社会后总要有个大名。”

北京圣龙同鉴文化有限公司的负责人李先生表示,从6月份就一直对老孟的春晚进行支持,包括办公场地、演出场所及演艺人员的相关费用。李先生表示,跟老孟合作是一个长期的目标,希望将此办成一个民间的春晚品牌,因此晚会肯定可以办成,唯一的问题就是

节目的质量。

19日下午,在北京中国行为法学会大楼四层,“民间春晚”剧组进行了又一轮节目挑选。圣龙文化艺术团彩排了近20个节目,有舞蹈、声乐、京剧、魔术和时装表演等,不时赢得在场数十位评委和嘉宾的叫好和掌声。

节目筛选将在月底基本结束,总导演老孟说准备挑出30个节目,总时长控制在3个半小时左右,并希望能在除夕夜通过电视和网络播出。



短消息

法国“明星骗子”专骗明星富豪

据新华社巴黎12月19日专电(记者 尚栩)被称为“明星骗子”的克里斯托弗·罗康古18日晚在法国巴黎接受了警方质询,这一次状告他的是法国著名电影人凯瑟琳·布雷亚。

据法国《巴黎人报》19日报道,罗康古18日晚间接受了巴黎反欺诈警务机构的审问,但他很快便离开了警察局。不过,在未来一段时间里,他的行动将受到警方监控。

今年夏天,61岁的布雷亚向巴黎警方报案,并向司法机关提出诉讼,指控罗康古在自己罹患脑血管疾病期间,从她身上骗走65万欧元。

现年42岁的罗康古善于使用虚假身份诈骗明星富豪。他曾在巴黎将不属于自己的资产卖出140万美元高价,后来又前往美国,假冒法国贵族、电影制片人和风险投资家等行骗,多位明星成为受害者。

酒井法子学习态度获赞

有意复出未取消商业登记

随着毒案告一段落,酒井法子最近专注攻读社会学学科的通识课程,其热情的学习态度获教授们赞赏。酒井法子每次课堂上都会递交二三百字的响应文,字数较其他同学为多,内容也有提及后母的事情。而日前她更亲自做资料搜集,提交一份以第一次世界大战为主题的报告书。虽然酒井法子扬言今后会从事看护工作,但有传媒发现她以个人名义成立的事务所尚未取消商业登记,令人怀疑她有意复出。(小新)

麦当娜与伍兹因伤结缘?

是其最大牌情妇

此前被爆跟伍兹有染的杰西卡·辛普森否认两人关系暧昧,但是日前《纽约邮报》又爆出新的“虎女郎”麦当娜。原来麦当娜在去年4月从马上摔下来之后,曾被介绍给加拿大医师加莱

亚治疗,当时伍兹也正接受加莱亚的治疗,因此有资料指两人因为加莱亚结识并关系匪浅。

虽然《纽约邮报》的证据薄弱,但麦当娜发言人莉兹·罗森柏格却一反常态地跳出来抢着说:“我很少知道麦当娜医生的事,但我想要麦当娜的名字早晚都会跟伍兹牵扯在一起,很

高兴这么快就被爆出来。”

除麦当娜跟伍兹就医时间相近,已于今年10月在加拿大边境因携带禁售人类生长激素(HGH)被加拿大警方逮捕的加莱亚,也曾传出帮伍兹打HGH以加速膝盖愈合,并且给了伍兹止痛药Vicodin,因此导致伍兹成瘾, Vicodin类似迷幻药,麦当娜也是“爱用者”之一。

(闻玉)



胖美人秀美丽



12月19日,在泰国大城举办了胖美人大赛。共有30多位体重超过80公斤的选手参加了本次比赛。新华/路透

芙蓉姐姐获奖 自称妖媚性感



“2009年中国互联网经济领袖论坛”12月19日在北京大学百年纪念大讲堂召开。网络红人芙蓉姐姐获得此次“2009年中国互联网经济领袖论坛”个人网站奖项。这是她首次获得互联网个人奖项。她发表主题演讲,自称“冰清玉洁,妖媚性感”。一身红裙的她还现场起舞大秀身段。(中鱼)

美国女画家 九旬成名

据新华社电 美国古巴裔抽象派女画家卡门·埃雷拉坚持绘画逾60年,年近九旬时售出第一幅绘画作品,绘画才能逐渐获得认可。

过去60多年间,埃雷拉坚持绘画,默默无闻,绘画作品最近10年才逐渐受到一些艺术史学家关注。埃雷拉2004年,年届89岁售出第一幅绘画作品。

这以后,埃雷拉的绘画才能逐渐获得认可,绘画事业正式“起飞”。她的绘画作品成为收藏者追逐的对象,多幅画作成为现代艺术博物馆、赫什霍恩博物馆、泰特现代博物馆的永久藏品。

《吕坚毅画海洋鱼》出版

霍晓慧

本报讯 日前,由刘大为担任主编的“中国独树一帜名家”系列画刊,由天津人民美术出版社出版发行,其中《吕坚毅画海洋鱼》收录我省青岛画家吕坚毅的精品40余幅。吕坚毅现为中国美术家协会会员,他从艺40多年,专攻海洋鱼,形成了独树一帜的绘画风格。

火炬地产杯 中国国际象棋甲级联赛

—— 主办:中国国际象棋协会 齐鲁晚报 总冠名商:山东火炬集团 ——

玲珑轮胎专场

十支劲旅齐聚招远玲珑总部巅峰对决,最终上海、山东、北京分获2009 联赛冠、亚、季军

玲珑集团是世界轮胎20强、全国三大轮胎生产厂家和全国1000户最大工业企业之一,拥有职工1万余人,工程技术人员2千多名,总资产近80亿元。其“玲珑”商标被认定为“中国驰名商标”,“玲珑品牌”被授予“中国500最具价值品牌”和“中国市场产品质量用户满意首选品牌”荣誉称号,品牌价值高达62.83亿元,名列同行业榜首。中国销售网络覆盖全国各地,远销海外160多个国家和地区。2009年实现销售收入130亿元,出口创汇7亿美元。到2011年末,力争实现“1321”工程,即打造一流团队,轮胎年产量达到3000万套,销售收入突破200亿元,成为具有世界一流管理和水平水平的轮胎制造企业。

地址:山东省招远市金龙路777号 电话:86-535-8242600 传真:86-535-8213349 邮箱:linglong@linglong.cn